VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YCTAaHOBUTL KpeneXHble KPOHLUTENHBbI 1, NPUKPENUB UX
LuTaTHeiMKM BonTamn KpenneHna beHsobaka.

2. YCTaHOBUTb KPENeXHYHo nnaHKy 2.

3. YCTaHOBUTL 3alUUTy pedyKTopa, Npukpenus ee bontamm
M8x25 K KpenexHbIiM KpoHLWwTelHaMm 1, 6ontom M10x25 k
KpenexHou nrnaHke 2.

4. 3akpenuTb 3awuty dontom M8x25 1 raitkoin M8.

5. Bce TOUKK KpenneHUsa 3aTaHyTb.

Renault Duster

ApT. 18.04 [of Bbinycka: 2009 T. O6béM asuratens: only 4x4
3awuTa pegyktopa

Komnnekryrowiune Kon-Bo
bont M8x25 3 WT.
Bont M10x25 1 WT.
[[arka M8 1 WT.
Llanba M8 (ycuneHHas) 4 WT.
lllain6a M10 (ycuneHHas) 1 Wr.

KpenexHaa nnaHka 2

1WT

KpeneXxHbi KpOHLWITENH 1

2 WT.

JlononHutenbHaa nHdgopmauyma Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

wmamHbll Kpenex

M10x25
MoMEHT 3aTaXKn
pe3b00BbLIX COeAUHEHUN:
M8 - 55 H*m

M10 - 8.8 H*Mm.

Bec uagenua: ctanb 1,5 MM - 3,1 Kr
antoMUHUA 3,5 MM - 3,0 Kr

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NoTpEGUTENA.




